
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 139 leden, te weten:

Aasted Madsen-van Stiphout, Agema, Anker, Aptroot,
Arib, Atsma, Azough, Van Baalen, Bashir, Van Beek,
Besselink, Bilder, Biskop, Blok, Blom, Van Bochove,
Boekestijn, Boelhouwer, Van Bommel, Bosma, Bouchibti,
Bouwmeester, Brinkman, Ten Broeke, Van der Burg, Van
de Camp, Çörüz, Cramer, Van Dam, Dezentjé Hamming-
Bluemink, Dibi, Tony van Dijck, Jasper van Dijk, Jan
Jacob van Dijk, Van Dijken, Dijsselbloem, Eijsink, Elias,
Ferrier, Fritsma, Van Gent, Gerkens, Van Gerven,
Gesthuizen, Gill’ard, Graus, Griffith, Van Haersma Buma,
Van der Ham, Hamer, Haverkamp, Heerts, Heijnen,
Hessels, Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Irrgang,
Jacobi, Jager, Jansen, Joldersma, Jonker, Kalma, Kant,
Karabulut, Knops, Koopmans, Koppejan, Koşer Kaya,
Kraneveldt-van der Veen, De Krom, Kuiken, Langkamp,
Leerdam, Van Leeuwen, Leijten, Lempens, Luijben,
Madlener, Mastwijk, Van Miltenburg, Neppérus, De Nerée
tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn,
Ouwehand, De Pater-van der Meer, Pechtold, Poppe,
Remkes, Roefs, Roemer, De Roon, De Rouwe, Rutte,
Samsom, Sap, Schermers, Schinkelshoek, Schippers,
Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Smilde, Smits, Snijder-
Hazelhoff, Spekman, Spies, Van der Staaij, Sterk, Tang,
Teeven, Timmer, Van Toorenburg, Uitslag, Ulenbelt, Van
der Veen, Van Velzen, Vendrik, Verbeet, Verdonk, Vermeij,
Vietsch, Van der Vlies, Voordewind, Vos, Jan de Vries,
Van Vroonhoven-Kok, Waalkens, Weekers, Wiegman-van
Meppelen Scheppink, Wilders, Willemse-van der Ploeg,
De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en mevrouw Huizinga-Heringa, staatssecretaris van
Verkeer en Waterstaat, en mevrouw Bussemaker,
staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat de
volgende leden zich hebben afgemeld:

Blanksma-van den Heuvel en Voordewind.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Op de tafel van de griffier ligt een lijst
van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen

voor de behandeling van deze stukken. Als voor het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is
gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de

Huisvestingswet (mogelijkheid van bestuurlijke
boete voor enkele overtredingen) (31556).

Dit wetsvoorstel wordt zonder beraadslaging en, na
goedkeuring van de onderdelen, zonder stemming
aangenomen.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Op verzoek van de fractie van het CDA
benoem ik in de Contactgroep Duitsland het lid Uitslag
tot lid.

Ik stel voor, een aantal stukken voor kennisgeving aan te
nemen. De bijzonderheden zullen in de Handelingen
worden opgenomen.

Daartoe wordt besloten.

(De nummers van de stukken zijn opgenomen aan het
eind van deze editie)1

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Leijten. Ik
dank haar nog voor haar begrip om gisteren het woord
niet te vragen.

Mevrouw Leijten (SP): Nee, voorzitter, dat zou toch niets
zijn geweest: live op televisie laten zien dat wij antwoor-
den willen op vragen die wij stellen. Dat is namelijk wel
het geval. Samen met mijn collega Van Gerven heb ik op
7 januari 2009 vragen gesteld over het wanbeheer in de
zorg, dat het Rijk 73 mln. kost. Wellicht komt er straks
ook een spoeddebat over, maar op die vragen moet in
ieder geval een antwoord komen.

Verder heb ik op 22 december 2008 vragen gesteld
over de gehandicapteninstellingen Amerpoort en Sherpa,
waarop ik nog graag antwoord wil hebben.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit deel van
de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

Het woord is aan mevrouw Van Velzen.
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Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. De vaste
commissie voor Defensie heeft gisteren een algemeen
overleg gehad met de staatssecretaris van Defensie over
de vertrouwelijke stukken bij de kandidatenvergelijking
voor de vervanging van de F-16. Aangezien wij er toen
niet uitkwamen, wil ik graag een VAO aanvragen.

De voorzitter: Wij zullen het VAO toevoegen aan de
agenda van volgende week.

Mevrouw Van Velzen (SP): Liever niet volgende week,
want de commissie is volgende week op werkbezoek in
Zweden. Mijn verzoek is om het VAO in week 8 te
agenderen.

De voorzitter: Prima.
Het woord is aan de heer Van Dijck.

De heer Tony van Dijck (PVV): Voorzitter. Gisterenavond
bereikte ons het bericht dat ABN AMRO voornemens is
om weer royaal met bonussen te strooien. Daarover wil
ik graag een spoeddebat aanvragen, want volgens mij is
ABN AMRO nog steeds niet doordrongen van het feit dat
hij aan het overheidsinfuus ligt en op sterven na dood
was. Gaarne een spoeddebat op korte termijn.

De heer De Nerée tot Babberich (CDA): Voorzitter. Ik
kan mij de zorgen van de heer Van Dijck voorstellen. Het
is belangrijk genoeg om er snel over te praten, maar wij
hebben toevallig vanmiddag een algemeen overleg met
de minister van Financiën ter voorbereiding van de
Ecofin. Ik stel voor dat wij daar een halfuur aan
vastknopen zodat wij deze zaak zo snel mogelijk in dat
AO over de Ecofin naar voren kunnen brengen.

De voorzitter: Ik zie eigenlijk alle anderen instemmend
knikken, ook de heer Irrgang.

De heer Vendrik (GroenLinks): Zeker, voorzitter, want dit
kan echt niet. Het lijkt mij dan wel verstandig om via
deze regeling alvast aan de minister van Financiën te
vragen om in het debat dat wij straks hebben – dat lijkt
mij een goed voorstel – een statement af te leggen over
zijn positie ten aanzien van deze absurde bonussen.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit deel van
de vergadering doorgeleiden naar de minister. De vaste
commissie voor Financiën stelt voor om dit onderwerp
toe te voegen aan het algemeen overleg. Dus, mijnheer
Van Dijck, u heeft geen steun voor een spoeddebat, maar
het onderwerp wordt wel vandaag – spoediger kan niet –
besproken.

De heer Tony van Dijck (PVV): Voorzitter. Op zichzelf
heeft dit onderwerp niet zo veel met de Ecofin te maken.
Ik stel voor om er een uurtje aan vast te plakken in plaats
van een halfuurtje.

De voorzitter: Dat moet de commissie zelf bepalen.

De heer Tony van Dijck (PVV): De Ecofinagenda is
namelijk ook vrij vol. Voor het overige leg ik mij erbij
neer.

De voorzitter: De commissie gaat over haar eigen
agenda.

Het woord is aan de heer Van Gerven.

De heer Van Gerven (SP): Voorzitter. Ik wil graag
rappelleren met betrekking tot onze vragen over de
IJsselmeerziekenhuizen en het sociaal plan bij de
overname. De antwoorden daarop zijn nog steeds niet
binnen, terwijl wij over dit onderwerp aanstaande
dinsdag een debat hebben. Ik zou dan ook graag zien dat
u mijn verzoek tot spoedige beantwoording doorgeleidt
naar het ministerie.

De voorzitter: Ik zal het stenogram doorgeleiden naar
het kabinet.

Het woord is aan mevrouw Van Miltenburg.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Afgelopen
dinsdag heb ik bij de regeling van werkzaamheden een
spoeddebat aangevraagd over de gang van zaken bij
zorginstelling Meavita. Ik had daar toen steun voor, maar
ik ging ermee akkoord dat het een brief zou worden die
dan vandaag voor 12.00 uur hier zou moeten zijn. Er is
ons inderdaad een brief toegestuurd, maar die is helaas
alleen procedureel. De brief is voor mij dan ook geen
aanleiding om mijn verzoek om een spoeddebat in te
trekken. Ik handhaaf mijn verzoek dus en ik wil graag dat
dit spoeddebat vandaag wordt gehouden en dat er
vandaag ook wordt gestemd.

Mevrouw Leijten (SP): Voorzitter. Ik steun het verzoek
nog steeds.

De heer Jan de Vries (CDA): Voorzitter. Aangezien de
staatssecretaris heeft aangegeven dat zij hoopt om
binnen enkele dagen een inhoudelijke brief aan de
Kamer te kunnen sturen, stel ik voor om het debat niet
vandaag te houden, maar volgende week.

Mevrouw Sap (GroenLinks): Voorzitter. Ik sluit mij aan bij
het voorstel om het debat volgende week te houden,
temeer omdat de staatssecretaris verleden week in het
debat heeft toegezegd dat de continuïteit van de zorg
gegarandeerd is. Wij hebben haar ook gevraagd om te
garanderen dat er niet onnodig veel overheidsgeld naar
falende zorgbestuurders gaat. In de brief die de
staatssecretaris vandaag heeft gestuurd, wordt dat
bevestigd. Ook de directeur van Meavita bevestigt in
ANP-berichten dat de continuïteit niet in gevaar is. Ik zie
dan ook niet in wat een debat vandaag aan meerwaarde
kan hebben.

Mevrouw Wolbert (PvdA): De fractie van de PvdA vindt
dat er een debat moet komen, maar dat hoeft niet
vandaag. Wij voeren ook liever geen spoeddebat, maar
willen een uitgebreid overleg voeren met de staatssecre-
taris zodra zij meer informatie heeft gegeven.

Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. Ik vind het briefje van
de staatssecretaris onacceptabel. Zij geeft duidelijk aan
dat zij heel veel vragen heeft, maar zij zegt niet welke
vragen. Dan moet ik op basis van een half lege, loze brief
beslissen over de vraag of wij dat debat vandaag moeten
houden of volgende week! Ik vind dat werkelijk niet
kunnen. Ik zou bijna uit kinnesinne vandaag een debat
willen voeren. Vooralsnog sluit ik mij echter aan bij de
hier gevormde meerderheid die het debat volgende week
wil voeren.

Voorzitter
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Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Laat ik
vooropstellen dat de VVD geen twijfel heeft over de
continuïteit van zorg. De staatssecretaris heeft die
toezegging vorige week gedaan. Ik vertrouw erop dat dit
inderdaad zo is. Ik vind echter dat het debat vandaag
plaats moeten vinden, gezien de wijze waarop het proces
verloopt en de onrust die daar het gevolg van is. Ik vind
dat de Kamer daar vandaag een uitspraak over moet
doen. Dat wil ik graag doen aan het einde van het
spoeddebat.

De voorzitter: U hebt voldoende steun voor een
spoeddebat. U hebt ook verzocht om vandaag te
stemmen. Het spoeddebat zal om 13.30 uur worden
gehouden.

Het woord is aan de heer Van Leeuwen.

De heer Van Leeuwen (SP): Voorzitter. Namens mijn
collega Roemer verzoek ik u om het verslag van het
algemeen overleg over de binnenvaart op de agenda te
plaatsen.

De voorzitter: Wij zullen het VAO toevoegen aan de
agenda van volgende week.

De heer Van Leeuwen (SP): Voorzitter. Er is een VAO
over contractvervoer taxi gepland. Ik verzoek u, wederom
namens mijn collega Roemer, om dat te verplaatsen,
aangezien de heer Roemer in een andere vergadering zit.
Ik heb begrepen dat de andere fracties dat prima vinden.

De voorzitter: Als niemand daar bezwaar tegen heeft,
zullen wij het VAO verschuiven naar volgende week.

Het woord is aan de heer Vendrik.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Ik wil u
verzoeken om het verslag van het algemeen overleg met
de minister van VROM over NSL, dat gisteren heeft
plaatsgevonden, op de agenda te plaatsen. Een dergelijk
verzoek zal waarschijnlijk ook worden gedaan naar
aanleiding van het lopende algemeen overleg over
Schiphol. Dat zullen wij dinsdag bevestigen.

De voorzitter: Wij zullen het VAO over NSL toevoegen
aan de agenda van volgende week.

Voorzitter: Gerkens

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 27 januari 2009 over het
uitvoeringsbesluit WTZi.
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De heer Van Gerven (SP): Voorzitter. De SP vindt het
een vreemde zaak dat in de care al wordt besloten tot
liberalisering van de kapitaallasten terwijl de spelregels
waaronder dat moet gebeuren nog niet vaststaan.
Instellingen moeten vastgoedverplichtingen aangaan
voor tientallen jaren. Wij zien de wanorde en de stilstand
bij de ziekenhuizen waar dat in 2008 al is gebeurd. Laten
wij bij de care niet dezelfde fout maken. De SP is niet
voor liberalisering van de kapitaallasten maar als het
gebeurt, dient het zorgvuldig te gebeuren. Daarom dien
ik de volgende motie in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat nog onduidelijk is hoe de kapitaallasten
verwerkt moeten worden in de zorgzwaartepakketten;

verzoekt de regering, de liberalisering van de kapitaal-
lasten in de care uit te stellen totdat de voorwaarden
waaronder tot liberalisering kan worden overgegaan met
instemming van de Kamer zijn vastgesteld,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Van Gerven en Leijten. Naar mij blijkt, wordt de indiening
ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 107 (27659).

De heer Van Gerven (SP): Voorzitter. Opmerkelijk in het
debat dat wij hebben gevoerd, was de uitspraak van de
staatssecretaris dat zij tegen winstuitkering in de care is.
Wij zijn blij dat zij daarin de SP volgt. Nu zijn er vele
bv-constructies in de care waar weinig zicht op is en
waar mogelijk geld wegvloeit uit de zorg. Tegen die
achtergrond dien ik de volgende motie in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de regering van mening is dat
winstuitkering in de care niet gewenst is;

overwegende dat er zorginstellingen zijn die via
bv-constructies en onderaanbesteding wegen hebben
gevonden om wel winst uit te keren;

van mening dat eventuele winsten in de zorg terug
moeten vloeien naar de zorg zelf;

verzoekt de regering, naar oplossingen te zoeken om
winstuitkering in de care via onderaanbestedingen
onmogelijk te maken,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Van Gerven en Leijten. Naar mij blijkt, wordt de indiening
ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 108 (27659).
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Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Nadat het
bouwregime in de cure vorig jaar is afgeschaft, volgt nu
het afschaffen van het bouwregime in de care. Aan-
bieders mogen voortaan zelf bepalen of zij gaan bouwen
of verbouwen in een instelling. Hiermee verdwijnt een
niet erg geliefd maar zeer groot bureaucratisch monster.

Voorzitter
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